
Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace

Budeme v nových modernizovaných podmínkách cílevědomě plnit veškeré funkce muzejní paměťové instituce. Instituce, která je svou
povahou otevřená, přístupná, vstřícná a živá, reflektuje společenské změny, ale zároveň uchovává tradiční hodnoty a zůstává nadčasová.
Motto: Muzeum Vysočiny Třebíč - muzeum 21. století 

Vysočina Tourism, příspěvková organizace

Chceme být prestižní, výkonnou a respektovanou organizací přispívající v zájmu svého zřizovatele a partnerů v Kraji Vysočina z řad měst a
obcí, podnikatelského sektoru a veřejnosti k rozvoji udržitelného cestovního ruchu s cílem udržení zaměstnanosti v regionu. Svými
marketingovými aktivitami chceme přispět k tomu, aby se Vysočina stala vyhledávanou turistickou destinací. Zároveň chceme být
uznávaným partnerem a platným členem profesních a odborných organizací v cestovním ruchu. 

Krajská knihovna Vysočiny

Chceme být otevřenou knihovnou poskytující odborné služby široké veřejnosti - stále se rozvíjejícím a snadno dostupným informačním,
kulturním a vzdělávacím centrem regionu. Nabídneme prostor k setkávání i širokou škálu služeb, s důrazem na zpřístupňování rozsáhlého
fondu dokumentů a nových informačních technologií. Hlavní oporou naší činnosti bude tým profesionálních zaměstnanců. Vytvoříme
moderní instituci, která bude splňovat vysoké nároky našeho oboru i zřizovatele – Kraje Vysočina. Motto: Knihovna – důležité místo ve
Vašem životě. 

Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

Chceme být živou, multifunkční, široce přístupnou institucí, aktivně podporující kulturní život v Kraji Vysočina. Profesionální odbornou
službou vytvářející prostor pro poznání, inspiraci, umělecký prožitek, odpočinek i zábavu. Oporou pro uchovávání regionální identity v
globálním kontextu. Motto: OGV - umění v životě.

Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace

Chceme být profesionální, dynamickou, odbornou sbírkotvornou institucí, která bude svou edukační činností oslovovat jednotlivé cílové
skupiny, bude dodržovat morální hodnoty profesního etického kodexu a plnit standardy vyplývající z platné legislativy. Svou činností
chceme naplňovat požadavky kladené na moderní paměťovou instituci 21. století.

Horácká galerie v Novém Městě na Moravě

Chceme být moderní muzejní institucí 21. století v Kraji Vysočina, která soustřeďuje a uchovává hodnoty výtvarné kultury, jako součást
národního kulturního dědictví, zpřístupňuje ho veřejnosti ve stálých expozicích a krátkodobých výstavách. Chceme být informačně
vzdělávacím centrem v oblasti výtvarné kultury, místem meditace a estetických zážitků i aktivní relaxace, přispívat k estetické, etické a
ekologické výchově, k sociální a rasové integraci a toleranci obyvatel všech věkových kategorií. Chceme být atraktivním centrem bohaté
kultury v Kraji Vysočina pro širokou – odbornou i laickou veřejnost, pro turisty i místní obyvatele.

Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě

Chceme se stát moderním, polyfunkčním centrem výtvarného umění v Kraji Vysočina, které bude profesionálně, efektivně a vstřícně
poskytovat vedle sbírkotvorné a výstavní činnosti metodickou a odbornou pomoc v oblasti výtvarné kultury, výchovně vzdělávací
programy a stane se celorepublikovým poradenským centrem pro oblast ilustrační tvorby.

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace

Chceme být moderní institucí nadregionálního významu pracující v evropském kontextu. Vědecky zkoumáme historický, kulturní a přírodní
vývoj Českomoravské vrchoviny, shromažďujeme jeho hmotné i nehmotné doklady a uchováváme je ve formě sbírek. Sbírky a informace
odborně zpracováváme a následně umožňujeme veřejnosti jejich další využití. Prostřednictvím výstav, publikací a přednášek nabízíme
vzdělání, poučení, zábavu a potěšení. Usilujeme tak o posílení sounáležitosti obyvatel Kraje Vysočina s jejich regionem a o vytvoření jejich
zodpovědného vztahu k přírodnímu a historickému dědictví kraje. Zároveň se tak snažíme přispívat k vytváření pozitivního obrazu Kraje
Vysočina jako regionu, jehož přírodní a kulturní bohatství je hodno úcty a obdivu. Motto: Muzeum Vysočiny Jihlava: moderní - vstřícné -
jedinečné. 

Horácké divadlo Jihlava, příspěvková organizace

Jako profesionální divadelní scéna repertoárového typu chceme prostřednictvím žánrově rozmanitých inscenací poskytovat široké
veřejnosti kvalitní umělecké a estetické zážitky, naplňovat také výchovně vzdělávací a komunitní poslání a svým působením zvyšovat
hodnotu a prestiž české kultury v regionálním, národním i mezinárodním měřítku. Motto:Divadlo má také bavit.

Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

jakoubkova
Textový rámeček
RK-11-2013-18, př. 1počet stran: 2



Chceme odborně chránit a rozšiřovat sbírky Kraje Vysočina s respektem a úctou k fenoménům regionu Havlíčkobrodska. Profesionální
prací, pozitivním přístupem a vstřícností všech zaměstnanců muzea, reprezentovat organizaci, Kraj Vysočina a region Havlíčkobrodsko.
Péčí o sbírkový fond, badatelskou, publikační a výstavní činností propagovat kulturně - historické fenomény regionu a přispívat k
předávání kulturního a historického odkazu budoucím generacím. Spolupracovat s veřejností, organizacemi, samosprávami a zřizovatelem
ve prospěch uchování kulturně-historického bohatství Kraje Vysočina - regionu Havlíčkobrodsko. Motto: Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod -
paměťová instituce Kraje Vysočina, garant profesionální muzejní práce v regionu Havlíčkobrodsko, pozitivní a vstřícná organizace, která je
tu pro Vás. 




